



F1老板和两个爱女,左为塔玛拉

两女啃老

F1老板要工作到咽气

欧美国家自从陷入经济衰退之后,大批年轻人变成啃老族,越来越多的父母退休之后不得不继续工作养家。拥有24亿英镑财富的世界顶级汽车运动F1赛事掌门人伯尼·埃克里斯也不列外,这位年逾80的耄耋富豪刚刚为两个女儿豪掷1亿英镑,在英国房价最高的地段买下两处房产。埃克里斯自嘲地说,他的前妻和两个女儿一掷千金的消费习惯,使他不得不工作到“咽气”。

坚称买房“不是溺爱”

据悉,埃克里斯为26岁的大女儿塔玛拉买下伦敦的一座王宫花园豪宅,这栋大

宅原来的主人是肯特郡公爵夫妇,价值4500万英镑;他22岁的小女儿佩特拉也刚在切尔西市中心买下市值高达6600万英镑的三层楼大宅,地下停车场、酒窖、游泳池、桑拿室等一应俱全。这两栋房子是全英数一数二的顶级豪宅。

埃克里斯出身贫寒,父亲是个拖船船长,他对两个女儿十分疼爱,坚称为女儿买房不是溺爱行为,只是“帮她们一把”。塔玛拉表示,她准备用一年时间翻新大宅,然后与股票经纪人男友搬进去住。而切尔西的豪宅,也将成为小女儿佩特拉与红酒收藏家男友的爱巢。



曾付前妻天价分手费

塔玛拉和佩特拉是埃克里斯与前妻斯莱维卡的女儿,两人结婚25年后分手,2009年3月正式离异,埃克里斯付出12亿英镑的天价赡养费,成为英国史上最贵的离婚官司之一。

欧洲版希尔顿姐妹花

埃克里斯的两千金颇有欧洲版希尔顿姐妹花的风范,花钱买奢侈品从不手软。大女儿塔玛拉曾砸下150万英镑买下一家酒吧;小女儿佩特拉则不惜每周花费200英镑,为爱狗聘专业的遛狗师。综合消息

未来公交车给力

随时能变成私家车

在不少大城市,交通拥挤、车辆太多是个大难题,未来是否可能出现集公交系统与私人座驾于一身的交通工具?在这个科技日新月异的年代,答案当然是可以。

澳大利亚设计师西蒙·科拉布罗就为拥有世界上最大电车网络的家乡墨尔本设计了一款未来派交通工具。这款被称为Metrotopia的公私车合体系统与普通电车最大的不同不在于它炫目的红色,而是每个“座椅”都能随时独立变身私家双人车,从而实现了公共交通工具与私人座驾的双重作用。其设计核心在于单轮双座位电动车,每部红色小车的动力来自安装在底部球体内的电池和马达,橡胶制,柔韧性、机动性都很强。别看这车



小,驾驶起来很平稳,这得益于它低重心的设计。

平时不使用时,单轮双座位电动车就像普通的座椅一样,“安分”地能停靠在电车上,边充电边等待着客人,这时,Metrotopia就是方便的公车。若客人的路线与公

车不同,就可以租用一部单轮电动车,单独自驾出去。

使用者不仅可以按需要决定是搭顺风公车,还是自驾游,也可以先依靠公车稍作休息,待到岔路时再驾驶单轮交通工具与公车分道扬镳前往下一个目的地。综合

印拟强拆“腐败大厦”

印度环保部门当天表示,孟买南部海岸附近一栋31层的大厦应在3个月内拆除,理由是该楼过高,违反了海岸保护法规。

这座大厦位于孟买富裕的戈拉巴地区。政府为了照顾在1999年印巴边境短暂冲突中阵亡的士兵,实施了一个名为“阿达什安居项目”的计划,在最好地段给战争英雄家属修建了楼盘,每套房产价值最少13万美元。这座被命令拆除的大楼就是“阿达什安居项目”的一部分。

这栋楼原本的设计是6层,可后来在未获许可的情况下,开发商擅自增盖到31层。因而环保部门认定它违反了1991年通过的沿海地区

环境保护法规。

另外,大厦的公寓还被指低价卖给一些政治人物和军方官员,因此被称为“腐败大厦”。印度马哈拉施特拉邦首席部长查文因被曝其亲戚拥有“腐败大厦”里的公寓而被迫辞职。后来,该邦的一些高管也因涉入该案而纷纷辞职,包括主管信息和人权的官员。

印度环保部门表示这个违章建筑应该被完全拆除,恢复该地区原有的面貌。如果开发商不能执行这个命令,环保部门将根据相关规定被迫采取强制措施。而开发商律师则表示他们会挑战这个拆除令。中国日报



阖家团圆

是最好的年俗



南京绿地洲际酒店的年夜饭,让您和家人团聚一堂,尽享天伦之乐。舞狮舞,迎财神,让我们在传统节庆活动中与家人一起品尝南京绿地洲际酒店大厨为您精心准备的传统中式菜肴。大年初一到初三宴会厅席开三天,广式点心流水席不间断,是您和家人开年饭的最佳选择。我们细致周全的服务更为您留下一段美好难忘的春节回忆。

年夜饭晚宴 每人488元起
广式点心自助餐 每人228元 15%



预订宴会厅,预订热线:88538888
或登录网站:intercontinental.com

纽约 · 香港 · 伦敦 · 巴黎 以及全球超过150座城市

向阳渔港诚租酒店、快餐门店及超市用房

豪食汇

场地面积在1000m²-1400m²;
水、电、天然气齐全;
商业、CBD中心,人流量大;

文鼎豪记

场地面积在250m²-350m²;
水、电、天然气齐全;
商业、CBD中心,人流量大;

鲜动力

场地面积在100m²-150m²;
水、电齐全;
高档小区周边;

025-66628601、13913980068 (刘先生) 地址:江苏省南京市白下区苜蓿园大街79号向阳渔港4楼